

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: VERONKA

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.01.2009 17:20:25

формирования заключения врача: 10.01.2009 16:47:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71193/answer/71194>



Заключение врача

Уважаемый VERONKA! Количество лейкоцитов в моче равное 12-20 - это не норма, так же как и в последнем анализе - скоплений до 15 быть не должно. Необходимо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек и мочевого пузыря). В соответствии с результатами этих обследований провести лечение. Удачи!